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Apostolok kerestetnek,
akik a templomi szószéken, az isko
lák katedráján s a mindennapi élet
megnyilvánulás frontján hirdessék a 
szeretetet és az isteni igéket ebben 
az «izmus-okkal megfertőzött vi
lágban . . .

Hálátlan szerep a szeretet hirde
tése a gyűlölet tengerben, napjainkban 
amikor nyugaton és keleten bömböl
nek az ágyuk, pusztítanak a gázok, 
ezrével hullanak az emberek a fegy
ver és tölténygyárosok őszinte örö
mére . . .

Senkisem tudja, mit hordoz a 
holnap méhében, hol és mikor fognak 
újabb és újabb embertömegek egy
másnak támadni a nagy békeakará
sok és készségek nagy szégyenére ...

Készül és biztos léptekkel halad 
utján a nagy tragédia, mely újra vér- 
özönbe hajtja az ártatlan emberisé
get, mely nagy időkben, nagy embe
rek nélkül, nem irányítója sorsának, 
csak halad az utón, melyre végzete 
viszi, a sors(?) játékából, vagy nem
törődömségből . . .

A nagy kohókban fő, forr a 
massza, melyet külpolitikai bonyoda
lomnak hivnak, a zöld asztaloknál 
döntik el milliók sorsát, melyet jól 
megágyaznak mesterségesen szított 
gyűlölettel, embert az ember ellen 
uszítják, hogy történelmileg a töme
gekre hárítsák felelősségét . . .

Pedig a tömegek nyugalmat, 
megélhetést, kenyeret kívánnak és 
ezt csak a béke boldogsága biztosít
hatja . . .

Túlfűtött légkörben éljük napjain
kat, a gazdasági harc, a kenyérharc 
gyűlöletbe van beágyazva és a tisz
tességes kereskedelmi verseny is kezdi 
eszközei közé beiktatni . . .

Hová fog vezetni ... ? Ki látja 
az ut végét és ki akarja és tudja út
ját állani a rossz utón tévelygőknek 
és őket helyes útra vezetni l ? ... Ki

mer útjába állni a rohanó árnak és 
ki meri felemelni szavát a leghálátla
nabb ügy szolgálatában ... ! Ki az, 
aki inártiriumságot merjen vállalni és 
igy kerüljön a történelem lapjaira ? 
Hálátlan szerep és mostoha sors . . . 
A gyűlölet jobban fizet . .

És mégis lesznek talán apostolok, 
akik a legnagyobb világvárosoktól a 
legkisebb falvakig a szószékre álla
nak és felvilágosítják a téveszméktől 
megkábultakat, hogy az emberiség 
maga ássa meg sirját, ha folytatja a 
megkezdett útját, azt, mely a biztos 
pusztulásba viszi . . .

Nagy és kisvárosok gyülölethir- 
dető álapostolainak hűséges csatlósai 
is rájönnek egykor, hogy nagy lelke
sedésüknek vámszedői akadtak, hogy 
kihasználták tapasztalatlanságukat és 
azt, hogy nem volt életismeretük, 
amely előbbutóbb megdönt minden 
olyan feltevést, mely az eszmék ön
zetlenségét lehetségesnek tartja . . .

A gyülölethirdetések, az .izmus- 
izmusok hátamegett néha és legtöbb
ször busás üzletek, hasznok, nyerész
kedések húzódnak meg és ennek a 
profithajszának szolgálatába állanak 
tudatlanul gyermekemberektől a késő 
öregkorig — jobb és emberibb ügy
höz illő lelkesedéssel — rajongók, 
akiknek hátán kapaszkodnak fel a be
futni szándékozók és befutottak . . .

Apostolok kerestetnek, akik védő
falat, védőgátat építsenek az árnak, 
mely elönteni készül bennünket s 
akik templomi szószéken, az iskolák
ban és mindenütt, ahol erre alkalom 
adódik, munkálkodjanak az emberi
ség megbéküiéséért, addig, mig nem 
késő ... !

Apostolok kerestetnek, kérdés ta- 
láltatnak-e ... ! ?

Hirdessen
A MI MEGYÉNKBEN!

Azt olvassuk valahol...
... hogy szokatlan esemény fo

lyik a Feketenger partján levő Ma
maia fürdőhely közelében fekvő Ta- 
soul tó partjain. A tó halai tömege
sen megjelennek a viz felszínén és 
addig vergődnek mig sikerül a partra 
jutniok. Eddigi becslések szerint kö
rülbelül 10 vagonnyi hal vetette ma
gát partra és ha ez folytatódik, a tó 
egész halállománya tönkremegy. A 
helyszínre szakértő bizottság utazott, 
hogy megtalálja a különös jelenség 
okát s ezt orvosolja.

... hogy az egyik párisi cir
kuszban néhány napja bikaviadalokat 
tartanak. A párisi állatvédő egyesület 
tiltakozást jelentett be a bikák kín
zása ellen s miután a tiltakozás nem 
használt, az egyesület tiz tagja fel
vonult az előadásra és hangosan til
takozni kezdtek. A felbőszült tömeg, 
mintegy 20 ezer főnyi, erre nekitá
madt az állatvédő egyesület tagjainak 
és szárnyén összeverte valamennyit.

... hogy, Schmidt, német állat
tan-tanár foglalkozott egy rókával, 
hogy azt zenei hangokra tanitsa meg. 
a róka hosszas gyakorlat után a ta
nár által elénekelt hangokat meglehe
tős hűséggel utánozta. A róka tizen
hat hangot tudott utánozva énekelni. 
Kisebb dalokra nem lehetet megtaní
tani.

... hogy a bécsi nemzetközi 
vásár alkalmával nehány érdekes uj 
találmányt mutattak be. Különösen 
nagy feltűnést keltettek a háztartási 
és konyhaberendezési gépek. Többek 
között látható volt a bécsi vásáron 
egy olyan gép, amely szilvásgombó
cokat formál. A gépbe behelyezik a 
szilvát és a tésztát, továbbá a fűszert. 
Megindítják és az ördöngös masina 
kész szilvásgombócokat formál. A 
gombóckészitő gép óránként 500 darab 
szilvásgombócot tud elkészíteni.

A HOPPECKE akkumulátor üzem 
mindennemű e szakmába vágó munkálatokat felelősség mellett vállal
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Leszállítják a vasúti dijakat?
A » Tempo® szerint a vasúti vezérigazgatóság elhatározta, hogy az 

ősszel leszállítja a személyszállítási tarifát. Állítólag a második és harmadik 
osztály viteldiját szállítják le, míg az első osztály viteldijai változatlanul 
megmaradnának. A CFR vezérigazgatóságát erre a lépésre az indítja, hogy 
az olcsóbb viteldijak mellett aránytalanul nagyobbak a bevételek. Ezt mu
tatták a nyár folyamán végzett statisztikai munkálatok.

Eddig a híradás! Mi csak azt nem 
tudjuk megérteni, néhány miliő pol
gártársunkkal egyetemben, hogy a 
C.F.R. bölcs igazgatósága, miért csak 
most jön rá erre az igazságra, holott 
az elemiiskolás gyermek is tudta már, 
hogy a vasút azért fizet rá a személy
szállításra, mert méreg drága s a fi
zető utas akkor ül csak fel vonatra, 
ha elengedhetetlenül fontos az uta
zása. Talán ha sok statisztikát fognak 
csinálni Cfr-ék, akkor leszállítják a 
viteldijakat felére. És — óh, borzalom 
— akkor fogják a legjobb üzleteket 
csinálni és a legnagyobb nyereséget 
felmutatni... De ezzel kapcsolatban 
az ezerféle címen indokolatlanul ki
osztott kedvezményes és ingyen je
gyeket is a normálisra kellene csök
kenteni, hogy a vonatok ne potya és 
félpotyajegyes utasokkal rakódjanak 
meg néha zsúfolásig, mert ezeknek 
luxusutazásait a rendes viteldijat fi

Innen - Onnan
Életveszélyes ásitás

Egy 18 éves nápolyi leány ásitotf egy 
bálon. Ez az egyébként nem oly ritka tüne
mény ebben az esetben tragikus következmé
nyekkel jár! : a leány ásitógörcsöt kapott, 
nem tudta többé a száját becsukni s fuldokolni 
kezdett. Klinikára vitték, ott megoperálták, 
oxigénbelélegzéssel magához téritették. Azóta 
orvosi rendeletre napi 10 órát kell aludnia s 
külön ápolónő ügyel arra, hogy megakadá
lyozza, hogy a beteg ásítson, mert egy máso
dik görcs már halálos lehetne.

Csak munkanélküli cipészek lehet 
nek uecai cipőtisztítók Tárgutnures- 

Marosvásárhelyen.
A Târgumureș-marosvâsârhelyi cipészek 

és csizmadiák között az utóbbi Időben egyre 
nagyobb a munkanélküliség. A munkanélküli 
cipészek legutóbb azt kérték a város időközi 
bizottságától, hogy a munkanélküliség leküz
dése érdekében ezentúl csak olyan egyének
nek adjon ki uccai cipőtisztitási engedélyt, 
akik cipészi, vagy csizmadiaipari szakképzett
séggel rendelkeznek. A város vezetősége a 
napokban foglalkozott a kérdéssel és kimondta, 
hogy ezentúl csak azok kapnak uccai cipő- 
takarítási engedélyt, akiknek cipészi, vagy 
csizmadiaipari szakképzettségük van s Önhi
bájukon kívül kenyértelenné lettek.

E hónapban forgalomba hozzák az 
ötven fejes váltópénzt.

A pénzügyminisztériumban elhatározták, 
hogy szeptember első napjaiban forgalomba 
hozzák ez uj ötven lejes nikkel váltó 
pénzt.

zetők sohsem fogják tudni megfizetni, 
különösen akkor, amikor a drága vi
teldijak mellett a folyósokra szorul
nak, hosszú vonalokon állva utaznak 
és a potyajegyesek és vasúti alkal
mazottak a lezárt fülkékben terpesz
kednek. Erről is jó lenne, ha a CFR 
«statisztikát készítene» és mielőbb 
rendet teremtene. A CFR uj vezér
igazgatója ezzel már második életre
való újítást hozza. Első intézkedése 
az volt, hogy a vasúti alkalmazotta
kat fokozott udvariasságra kötelezte 
az utazóközönséggel szemben. Ennek 
is már régen meg kellett volna tör
ténnie.

A menetrendet is a napokban 
fogjak összeállítani az őszre. Illetékes 
hatóságaink jól tennék, ha idejében 
közbelépnének, hogy a menetrend
változás az eddigi hibákat kiküszö
bölje.

Elszakadt nadrág Újpest 
költség vetésében

Szokatlan és kedélyes per nyert békés 
elintézést. Újpest várossal szemben kártéríté
si igénnyel lépett fel az egyik városatya, mert 
a közgyűlési terem padjából kiálló szeg el
szakította nadrágját. Az elszakadt nadrág 
ügyében a város vezetősége kompromisszu
mos ajánlatot tett : müstoppolóval hajtandó a 
szakadást kijavítani. Az ajánlatot a városatya 
elfogadta és igy müstoppotás léte alatt helyet 
kap Ujpzsf költségvetésében az elszakadt 
nadrág.

Misiden kivágott diófa helyébe 
három diófát kell ültetni.

Az ország diófaállománya az utolsó évek 
folyamán erősen csökkent, miért is a kormány 
törvényrendeletet készített, hogy diófát -csak 
hatósági engedéllyel lehet kivágni és minden 
kivágo't diófa helyébe három uj diófát kell 
ültetni. Azonkívül a szövetkezeti minisztérium 
10 ezer dsrab négyéves diófának megvételé
ről tárgyal, ezeket a községi legelőkön és az 
állami birtokokon ültetik el.

Megérkezett az őszi raktár !

Figyelem S
Gyermek és fiú ruhák, férfi és női kabátok, 

nagy választékban 
olcsó árban kaphatók :

Jónász utóda: Róth Leégnél
DÉVA, Piactér (Docebai palota).

Iskolaruhák, egyensapkák ! !

Konferansz
Ismerősöm,
nem is tudom honnan származik a barátsá
gunk, letelepedik kávéházi terász-asztalomhoz, 
nem kérdezi szabad-e nem, zavar vagy sem, 
kényelmesen lerakja vörös regálos cigaretta
dobozát, szopókáját, gyufáját a színes teritőjü 
asztalra, szóval hosszabb tartózkodásra ren
dezkedik be. A vörösregáloscsomagból Națio
nala cigaretták kerülnek elő. Rágyújt ! Kérdő
jelként rámeredező tekintetemre megindokolja. 
Szimbólum ez! A mai életet jelképezi. Kívül
ről úgy fest, mintha vörös Regál lenne benne, 
érték, hí mélyére nézünk, csak proli cigaret
tát találunk benne. Olyan mint az élet kívül
ről másat fest . . .1 No meg egy kis ámítás, 
önmagát ámítja, talán ebben is van valami 
életbölcsesség ... !

Ismerősöm egykedvűen nézi a járókelő
ket. A semittevést úgy csoportosítja, hogy az 
«lázas tevékenységének mutatkozik, ezt ugyan 
elírták már előlem, de a megállapítást magam 
is kisüthettem volna, ha nem előznek vele. 
Sokakat megállít, megszólít, hangosan kérdez 
jelentéktelen dolgokat, nagy komolysággal.

Nem rossz aszfaltárs! Nagyokat hallgat ! 
Nőm zavar a munkában. Ha észreveszi, hogy 
figyelem, az asztalunk előtt elsétáló, vagy el
siető és a város társadalmi életében szerepet 
játszó férfiakat, néma fejbólintással üdvözli s 
ha néhány lépéssel elhaladtak egy „szervuszt" 
küld halkan utánuk s azután rárnnéz, a hatást 
lesve... Úgy látszik ebben éli ki magát...!

Rejtély előttem, hogy miből él, mi a fog
lalkozása ... ! Egész nap az uccán lóg ... ! 
Nem ruházkodík választékosán sót, ha jobban 
megvizsgálom, kissé kopott, idejét multa gú
nyát hord. Álla borostás, hajvágással takaré
koskodik. . . I

falán müvészlélek, falán megreformált 
földbirtokos, falán leépített közhivatalnok, nem 
merem megkérdezni, mert úgy társalgunk, 
mint régi ismerősök. Biztos, hogy valahol a 
vidéken ismerkedtünk össze. Ki tudja melyik 
viharos éjszakán, a régi jó időkben, nem fir
tatom, nem illik . . . Ismerősöm, nem tudom 
biztosan, hogy honnan, nem az első és biz
tosan, hogy honnan, nem az első és biztosan 
nem az utolsó esetem.. .

Nem is volna semmi baj asztaltársam
mal ha ebből a fejbólintós és »szervusz«-os 
mániájából ki tudnám gyógyifani... 1 Mert 
biztosan fudom, hogy ezek müszervuszok és 
miért hetvenkedik vele. Még ha valódiak vol
nának akkor sem érnének egy pitykét sem, 
mert határozottan állítom, hogy egy kiflit nem 
vásárolhatna vele egyetlen maximált péknél 
sem !

Tudjaișten milyen furcsa világot élünk, 
hogy a nagyurakkal való pajtásság látszata 
hány embert tart talpon s például egy ucca 
tisztességes seprőjével való barátságát, a per
tuviszonyt nem gyakorolja tüntetőén senkisem, 
holott nem tudhatni melyik gyümölcsöztetőbb 
és őszintébb .. .

Jól és illedelmesen viselkedő asztaltár
samnak restelem megmondani, tehát e sorok 
utján üzenem, hogy pirosregálos-szimboluma 
mellé kapcsolja odr fejbólintós, majd utána- 
küldött szervuszait is, mert az is a mai élet 
jelképe ..._!

Lehet, hogy tévedek, hogy a szervusz- 
viszony a mult biztos alapján nyugszik s hogy 
a véleményemet megváltoztatom, amint sze
rencsém lesz asztalomnál üdvözölni őt és egy 
fémjelzett ur előre és hangosan fog szervuszt 
kiálltam feléje... igrz ugyan, hogy akkor köny- 
nyen megtörténhet, hogy redivivus-nak érzi 
magát és... azonnal elül az asztalomtól ... 1

Fundația pentru Școală



A MI M E G Y E N”K 3.1937. szeptember 11.

A törvényszék 
e héten tárgyalta
Gredina Petru volt- prefektusi tiszt
viselő bünperét, akit még az 1929 es 
évben felfüggesztették állásából, mert 
az akkori prefektus aláírását hamisi- 
totta az aktákra s különféle vissza
éléseket követett el. Mintegy 70.000 
leit tettek ki az összegek, a megej
tett hivatalos vizsgálat adatai szerint. 
Eljárás nem indult ellene. Púira ne
vezték ki adóhivatali főnöknek.

Feljelentés folytán kedden tár
gyalta a törvényszék második szek
ciója ügyét. A tárgyaláson nyolcvan 
tanút hallgattak ki. Három évi fog
házat, ötévi hivatalvesztést kapott és 
kötelezte a bíróság 15.480 lei kárté
rítés megfizetésére, miután a külön
bözeti összeget időközben vissza
fizette.

Igazoltatni kell a repülőbélyeg= 
ellenőröket

A nemzetközi repülőalap igazgatósága 
közli, hogy a repülőbélyegellenőrök az ellen
őrzés megkezdése előtt kötelesek magukat a 
Casa Fondului National al Aviației által ki
állított igazolványokkal igazolni. Azonkívül a 
vizsgálat befejezése után kötelesek beírni a 
vállalat könyveibe, hogy milyen napon és mely 
órában kezdték meg és végezték be a vizs
gálatot, Azok az ellenőrök, akik igszolvány 
nélkül jelentkeznek a kereskedőknél és ipa
rosoknál nem tartoznak a repülőalap ellen
őrei sorába. Ilyen esetben a repülőalap igaz
gatósága arra kéri a kereskedőket, iparosokat 
és gyárosokat, hogy azonnal tegyenek jelen
tést a rendőrségnek.

Színház
Október 14-én a Városi Színház

ban mutatja be Tánase revütársulata 
az -Electro-Cârăbuș- cimü nagy bu
cureștii sikert elért revüt, mely 2 fel
vonásban 36 képpel egyike lesz a 
szezon legnagyobb látványosságainak. 
Jegyek Laufer V. papirkereskedésében 
jegyezhetők elő.

Egyesületi élet
Megalakult az E. Zs. N. Sz. helyi 

csoportjának műkedvelő csoportja, 
mely Rosenberg István rendező veze
tésével szorgalmasan készül a 25-iki 
bemutatkozásra, mely a Zsidó Otthon 
hivatalos megnyitója alkalmával tör
ténik meg. A műkedvelő gárda ki
tűnő erőkből áll. Tagjai: Rapaport 
Jánosné, Rosenberg Istvánné, Halmos 
Ilus, Máhler László, Bergfeld Simon, 
Dr. Benczel Andor. Az est műsorán 
szerepelni fognak néhány cgyfelvoná- 
sos és zeneszámok Kasztner Miklósné 
és Dr. Laufer Ernő előadásában. Meg
nyitó beszédet mond Dr. Weinmann 
Vilmos. Műsor után tánc lesz. A meg
nyitó est iránt máris nagy érdeklődés 
nyilvánult meg.

HÍREK
Halálozás. Dr. Mócz volt vár

megyei főorvos felesége, szül. Trefelik 
Irma életének 59 évében kedden dél
után 3 órakor hirtelen elhunyt. Te
metése csütörtökön volt nagy részvét 
mellett.

Ügyvédi irodába gépirónőt keresek 
romín-magyar nyelvtudással. Cim akiadóban.

Ha olcsón, divatosan s jól akar 
öltözködni, vegye meg a «PÁRISI DIVAT« 
legújabb számát, kapható minden könyvkeres
kedésben és újságos bódéban.

Bretter Alice ezúton tudatja tanitvá 
nyaival, hogy sikerrel tette le vizsgáit a Sor- 
bonne-on és Alliance Francaison és a tanítást 
szeptember 15 én újra megkezdi Déván. 
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A dévai postahivatal a kö
vetkező közlését kéri; A PTT igaz
gatósága 175993 — 1937 rendelkezésé
vel kéri azon háztulajdonosok ajánla
tát a dévai postahivatalnál beadni, 
akiknek módjukban állana a posta
hivatal elhelyezésére megfelelő helyi
ségeket rendelkezésre bocsájtani. Első
sorban azokat az ajánlatokat veszik 
figyelembe, melyek teljesen jókarban 
levő házakra tétetnek, a város köz
pontjában vannak és amelyek meg
felelő helyiségekkel rendelkeznek, be
leszámítva a postafönök lakásának 
célját szolgáló helyiségeket is.

Líceum és Liceul de fete alsó 
osztályú növendékek oktatását vállalom. Cim 
a kiadóban.

Kézzelvarrott kesztyűket sürgő
sen készítek, lanitványokal vállalok. Cim a 
kiadóban.

Német-Magyar Schidioff nyelvtant 
keresek megvételre. Cim a kiadóban.

Selyem-gobelin, szép kidolgozású 
40x60 cm. méretű, jutányos árban 
eladó. Bővebbet a kiadóban.

Hegediioktatás bécsi zeneakadémiai 
módszerrel. Déva, Str. A. Mureșan (Sporea 
villa, emelet).

A nyilvános helyen való muzsi
káláshoz engedély kell. Sálajmegye 
központi rendőrségéhez, Zálaura szombaton 
egy érdekes rendelet érkezett. A rendelet elő
írja, hogy a jövőben a kávéházak, éttermek 
és egyéb hasonló szórakozóhelyek csak ab
ban az esetben alkalmazhatnak helyiségükben 
zenekart, hogyha arra miniszteri engedélyük 
van és csakis olyan zenészeket alkalmazhat
nak, akik ugyancsak miniszteri engedéllyel 
rendelkeznek. A zenészek részére a miniszté
rium azonban csak abban az esetben adja 
meg a játszási engedélyt, hogyha tagjai a ze
nészek szindikátusának A zenészek alkalmaz
tatásáról szerződést kell csinálni és azt be 
kell mutatni a zenészek szindikátusának. A 
rendelet ellen vétőket szigorúan megbüntetik.

As „Ellenőr" Tóth Sándor po
litikai, kritikai és közgazdasági lap
jának szeptemberi száma változatos 
tartalommal megjelent. Ezt a számot 
is a megszokottan gondos szerkesz
tést jelemzi. Az »Ellenőr« kapható az 
ország minden pályaudvarán és újsá
gos bódékban.

A minta férj
Amerika, változatosság okából, nemrég 

a „legjobb férj“-et jutalmazta meg. Ez a 
inintaférj a következő kiváló tulajdonságokkal 
rendelkezik :

1. minden reggel jókedvvel ébred, —
2. minden étkezéskor pontosan meg

jelenik, —
3 teljesen szabad kezel ad feleségének 

a háztartás vezetésében, azaz : soha nem 
avatkozik bele és semmire nincs megjegy
zése, —

4. az a meggyőződése, hogv a felesége 
még jobban főz, mint az édesanyja, —

5. jóságos és békeszerető természetű, —
6. többre becsüli az otthonát, mint a 

klubot, vagy a kávéházat,
7. szeretetreméltó a társaságban — és
8. a női szépség tökéletes szakértője 

( írni azt jelenti, hogy a legszebb nőnek a — 
feleségét tartja . . .

I „București" I
I szálloda, kávéhá. és vendéglő, elsőrendű 1 
1 Ppfrncpnt lazz-stetiekar > f reuobüilt, Tuiajd, : Bachrach Béla |
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A Fehér=Kereszt
éttermében minden este
Farkas Jancsi (Csicsa) és
István György prímások egye
sült jazz zenekara hangversenyez.
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A MI MEGYÉNK 1937. szeptember lí.

Vidám sorok
Csak sorjában.

Utazók kártyáznak a kocsiszakaszban.
Benyit hozzájuk az ellenőr.
— Jegyellenőrzés. Kérem a jegyeket.
Az egyik ügynök viccesen odanyujtja a 

tökfilkót, mire a kalauz nyugodtan mondja:
— Előbb a jegyeket kérem, uraim, az

után az arcképes igazolványt.

Fő a művészet.
— Miért járnak Maceráék olyan gyak

ran a színházba ?
— Maceráné azért, hogy lássa, mit vi

selnek a nők a nézőtéren, a Macera pedig 
azért, hogy lássa : mit nem viselnek a nők a 
színpadon.

Régi, vagy nem régi.
A kies, de drága íürdöhelyen két jóba

rát vacsorázik és az egyik igy szól :
— Ez a csirke nem lehet régi vendég, 

mert nincs eléggé lesülve.
— Ellenkezőleg, — mondja a másik — 

valószínűleg régi, mert elég jól meg van ko- 
pasztva.

Peti kiváncsi.
A cégvezetőik ötéves Petije a kgkiván- 

csibb gyerek Pesten. Állandóan olyan kérdé
sekkel ostromolja apját és anyját, hogy szülő 
legyen a talpán, aki azokra válaszolni tud.

Peti kérdezte többek között, hogy mit 
csinál a szél, ha nem fuj, továbbá, hogy mi
kor halt meg a Holt-tenger és lehetséges e, 
hogy valaki a Sandwich- szigeteken éhenhal 
jón ?

Tegnap azután saját magát is túlszár
nyalta az alábbi kérdésével :

— Papa, kérem, hogy lehet az, hogy 
ami máma még máma, az holnap tegnap lesz ?

Játszanak bizalommal a 
LOTERIE! DE STAT 

Colectura Oficiala=nál 
Főelárusitó hely : 

Cluj, Strada Regina Maria No. 46. 
Deva : Librăria V. LAUFER

; Papp Sándor műszerész j
Deva, Str. Reg. Maria 16 sz.

Vállal mindenféle o a szakmába vágó 
munkát, Írógép, varrógép, patéfon stb. javítá

sát, olcsó árak me’lett. Munkáért, meg
hívásra, házhoz megy. Vidéki munkák 

sürgősen készülnek.

Olvassa és terjessze

„A Ml MEGYÉNK“=et !

Phönix— Jiul 6:0 (1:0)
Nemz. bajn. »A« Biró Macean 

Nagybányán.

Mintegy 2000 néző előtt került lebonyo
lításra a mérkőzés, melyen a nagybányaiak 
könnyen győztek.

CFR Piski -Prahova Pioești 5:0 (1:0)
»B« bajn. Piski—Simerián

Szülők figyelmébe ! !

Hiányos árban

V. LAUFER
könyv» és paptrkereskedésében 

kaphatók DÉVÁN

Tolltartók 
írószerek 
Rajzszerek 
Hátitáskák 
Aktatáskák
Hegedűk és 
alkatrészeik

nagy választékban és

HA SZÉP, OLCSÓ és KIFOGÁS- 
TALAN NYOMTATVÁNYT AKAR ■ 
FORDULJON BIZALOMMAL A !

I CORVIN
I NYOMDÁHOZ
J DEVA, Reg. Carol 7.

♦♦*♦♦♦♦ ♦♦♦♦«♦ ♦♦♦♦♦♦
Mindennemű irodai munkát román 
iratok fordítását, iratok, okmányok 
beszerzését vállalom. Cím a kiadóban.
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î BIROU de INFORMAȚIUNI Ș
și Agentură Comercială j

B DEVA, Piața Unirii No. 17. (Az udvarban))
Ív I

g V eszünk és e 1 adunk 5 
I állami értékpapírokat és bonokat. Ha há- g 
J zat, ingatlant eladni, vagy venni akar, ■ 
§ forduljon bizalommal cégünkhöz.
a b
B&»BaaaBuaaBBBnBaaanBBBBBaaaaBBBBa
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Perzsaszőnyeg
sűrű szövésű 3x4 méter nagyságban 

előnyös árban eladó.
Cim a kiadóban.

Apró hirdetések 
(Egy szó 2.— Lei, vastagbetüvel szedve 4 lei, 
legkisebb hirdetés 20 Lei, előre fizetendő).

Megvételre keresek ÎX 
kifogástalan állapotban levő írógépet. Cim 
a kiadóban.

Két jókarban levő
eladó. Érdeklődni : Izr. Hitközség irodájában.

H 3aa«K@KSaaaBMMMBMM»^MaMBBKH

SCHÁFFER LIPÖT
rum és cognacgyára 

PETROȘENI 
Ajánlja: SPECIÁLIS RUM és LIKŐR készít

ményeit. o-o KAPHATÓ MINDENÜTT ! o-o

8 lei a 100 oldalas „DÉLIBÁB" a 
legjobb magyar színház, film, 
rádió hetilap. o o-o

Radna>Lipovára
utazók olcsó és kitűnő ellátást kapnak a »Gara« 

Lakatos féle szállodában és vendéglőben. 
RADSA, állomással szemben.

Kereskedelmi utazóknak árkedvezmény.

Eladó!
két modern felszerelésű

mozi
■>Etirneminn< vetítőgép komplet fel
szereléssel. Dynamo márvány kapcsoló 
táblával. Lichton hangos berendezés.

Cím a kiadóban.

Felelős szerkesztőjés kiadó : ELŐFIZETÉSI ÁRAK: 
VÁMOS LEÓ Egy étre 240 Lel. Félévre 120 l, 

Déva, str. Eminescu 30. || Negyedévre 60 Lei.

kedvezményei, előfizetői részére :
Vidéki előfizetők a Fehérkereszt szálloda 

éttermében az éttermi árakból 10 százalék 
engedményben részesülnek.

Moravetz Testvérek r.-t. Timișoara i ze- 
nomükereskedés a legutolsó negyedévi nyugta 
beküldése ellenében, minden előfizetőnek, 
portomontesen 10 darab kottát küld.

Minden előfizetőnek jogában áll évente 
kétszer egy-egy 10 szavas apróhirdetést, nem 
üzleti jellegű tartalommal, igénybe venni.

MindennemU nyomtatváaymegrende» 
lésnél a „CORVIN“»nyomdában 10% ár» 
engedmény.

Nyomatott a „Corvin* villanyerőra bareudezett könyvnyomdájában Dava.

Fundația pentru Școală




